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Popasuri duhovnicești și acțiuni filantropice în 
Arhiepiscopia Dunării de Jos

Arhiepiscopia Dunării de Jos desfășoară în această perioadă numeroase acțiuni 
social-filantropice în cadrul cărora sunt sprijinite instituțiile medicale suport COVID 
din Galați și Brăila, precum și persoanele defavorizate și vulnerabile. Miercuri, 25 
noiembrie 2020, Înaltpreasfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, a 
sfințit piatra de temelie a capelei ce se va construi în incinta Spitalului Clinic de Boli 
Infecțioase „Sfânta Cuvioasă Parascheva” din Galați și a oferit daruri insti­tuției 
medicale. Totodată, a fost dotat complet și cabinetul medical al Mănăstirii „Sfântul 
­Vasile cel Mare” din Galați, primul din cele 10 care se vor înființa la mănăstirile 
eparhiei.



Înaltpreasfințitul Părinte Casian, Arhiepiscopul Dunării de Jos, a sfințit miercuri, 25 
noiembrie 2020, piatra de temelie pentru Capela „Sfânta Cuvioasă Parascheva” ce 
se va construi în incinta Spitalului Clinic de Boli Infecțioase „Sfânta Cuvioasă 
Parascheva” din municipiul Galați. La slujbă au fost prezenți reprezentanți din 
conducerea spitalului, cadre medicale, precum și personal administrativ, ne-a 
transmis pr. Rareș Bucur, consilier eparhial.

În cuvântul de învățătură, ierarhul a explicat sensurile așezării unei pietre de 
temelie pentru un nou locaș de rugăciune și a subliniat impor­tanța zidirii unei 
biserici, mai ales acolo unde se depune efort pentru vindecarea noastră trupească 
și sufletească.



După momentul sfințirii, a urmat o activitate filantropică în cadrul căreia au fost 
oferite acestei instituții medicale alcool sanitar, clor, săpun lichid și mai multe tipuri 
de dezinfectanți și mănuși chirurgicale, în valoare de 12.000 de lei. În contextul 
actual din țară, Spitalul de Boli Infecțioase din Galați asigură asistența medicală 
pacienților testați pozitiv cu noul coronavirus, fiind unul dintre cele trei spitale din 
municipiu desemnat ca suport COVID în întregime.



La inițiativa Înaltpreasfințitului Părinte Casian, de la începutul pandemiei și până în 
prezent, Arhiepiscopia Dunării de Jos a donat și a distribuit constant produse 
alimentare, materiale igienico-sanitare și aparatură medicală spitalelor din cele 
două județe ale eparhiei, Galați și Brăila, ne-a transmis pr. Rareș Bucur, consilier 
eparhial.
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